

EGY PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK NEHÉZSÉGEI

A TÍZ (INDOKOLATLAN) NEHÉZSÉG KÖZÜL EGY



LEVÉLMÁSOLATOK

Maróti Szilvia
pályázatkezelési osztályvezető részére

Tisztelt Osztályvezető Asszony!

A ma délutáni, egy OTKA pályázat benyújtásával kapcsolatos telefonbeszélgetésünkre utalva arra kérem, szíveskedjen tájékoztatni - lehetőség szerint még a pénteki napon (tekintettel arra, hogy a pályázati határidő hétfőn lejár) -, hogy milyen módon, ill. milyen határidőig kívánja, ill. tudja orvosolni az egyetem a rektori aláírás szempontjából nehézséget jelentő problémát. Jelzem, hogy az Ön által szóban jelzett formai probléma megítélésünk szerint az egyetemi adminisztráció mulasztása miatt merült fel, amennyiben az országos OTKA-adatbázisban mi (a pályázók) csak az abban már szereplő adatokat tudtuk "használni" (jelen esetben kinyomtatni), s ezen adatok módosítására csak az intézménynek van joga. (A pályázatot egyébként a megadott adatokkal, az előírt febr. 4-i határidőre, elektronikusan már benyújtottuk; a jelen eljárás, ill. a papírra nyomtatott és aláírt változat ennek érvényesítéséhez szükséges.) Kérem, szíveskedjenek mérlegelni azt is, hogy a hiba orvoslására rendelkezésre álló kb. egy munkanap elégséges-e a korrekcióra, s hogy e viszonylag kis jelentőségű formai hiba kijavítása nem veszélyezteti-e azon pályázat határidőre történő benyújtásának lehetőségét, amellyel többen több hetet dolgoztuk. Amennyiben a hiba egy nap alatt nem orvosolható, úgy kérem, szíveskedjenek az anyagot újjól aláírásra előterjeszteni a rektor úrnak. Válaszát és az ügygel kapcsolatos fáradozását előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Takács Péter
NKE KTK
Állam- és Társadalomelméleti Intézet

Tisztelt Takács Péter Úr!

A Pályázatkezelési osztály a pályázatok pénzügyi hivatkozásait kezeli, az adminisztratív tevékenység a pénzügyi folyamatokon kívül nem hozzánk tartozik.

Sajnos az Önök által benyújtott pályázati adatlapon Rektor Úr volt az, aki észrevette ezt a hibát, és jelezte, hogy ebben a formában nem kívánja aláírni az adatlapot.

Az OTKA-nál megjelölt személy, aki az adminisztrációról, és az adatok megfelelőségéről gondoskodik Besenyei Mónika, akivel még tegnapi napon felvettem a kapcsolatot. Tőle azt az információt kaptam, hogy jelen pályázat esetében Ő már korábban átállította a Kutatási terület

megjelölésénél a korábbi BCE Jogtudományi Tanszék, a jelenleg hatályos elnevezésre. Az, hogy mi történtén közben sajnos nem tudom, de próbálok segíteni, hogy a hiba mihamarabb javítható legyen. Ezzel kapcsolatban Besenyei Mónika visszahívását várom (ma reggel ismét kerestem, de sajnos még nem tudtam elérni).

Kérem, hogy a későbbiekben a pályázatkezelés eljárási rendjéről szóló rektori utasítást szem előtt tartva a benyújtás előtt 6 munkanappal küldjék meg a részünkre a szükséges dokumentumokat, hogy az esetlegesen felmerülő hibák még időben orvosolhatók legyenek, és a benyújtás előtt a tényleges ellenőrzést el tudjuk végezni.

Megértését és türelmét köszönöm, amennyiben új információm van, azonnal keresni fogom, hogy a hibát javítani tudjuk.

Tisztelettel

Maróti Szilvia
Pályázatkezelési osztályvezető

Kedves Takács Péter Úr!

Kérem, hogy nézzék meg ismételen az adatokat, mivel Besenyei Mónika most jelezte, hogy a Kutatási terület jól jön le Várom a visszajelzését

üdvözlettel

Maróti Szilvia
pályázatkezelési osztályvezető

Tisztelt Osztályvezető Asszony!

Megnéztem a pályázati anyagot az OTKA adatbázisban; úgy látom, hogy most már nem szerepel benne sehol, hogy "BCE Jogtudományi Tanszék (Nemzeti Közszolgálati Egyetem)", hanem - ahol én látom, ott - mindenütt az áll, hogy "Nemzeti Közszolgálati Egyetem Állam- és Társadalomelméleti Intézet". Kérdezem: most akkor mi a teendő?

Üdvözlettel:

Takács Péter

Tisztelt Osztályvezető Asszony!

Korrigálva pár perccel ezelőtti leveletem, jelzem, hogy az OTKA adatbázisban, a nyomtatási nézetben, egyes helyeken továbbra is "BCE Jogtudományi Tanszék (Nemzeti Közszolgálati Egyetem)" jelenik meg, nem pedig a "Nemzeti Közszolgálati Egyetem Állam- és Társadalomelméleti Intézet". Tehát ha újra kinyomtatnánk a pályázatot, és valamilyen csoda folytán a rendelkezésre álló rövid idő alatt sikerülne újra összegyűjtenünk a nyolc aláírást, akkor is ugyanaz az adat lesz látható, amit rektor úr kifogásolt.

Minderre tekintettel kérem, hogy a korábban Önhöz eljuttatott anyagot szíveskedjen a rektor úrhoz aláírásra újra előterjeszteni, jelezve számára, hogy ennél a pályázatnál ez a kis formai hiba már nem orvosolható, s - a Pályázati Koordinációs Bizottság döntésére is tekintettel - kérjük azt így aláírni. Kérem, jelezze a rektor úr számára azt is, hogy magát az OTKA adatbázis-

zist az illetékesek már korigálták, s az on line rendszerben a helyes adatok jelennek meg. Korábbi levelére reagálva jelzem, hogy az Ön által jelzett 6 napos belső ügyintézési határidő OTKA pályázatok esetén nem igen tartható, hiszen az on line benyújtás határideje (jelen esetben febr. 4.) és a postára adás határideje (febr. 11.) között a pályázat kiírója igen rövid időt hagy. Minderre tekintettel - jelen üggyől függetlenül - célszerű lenne megfontolni a szóban forgó szabály módosítását is. Korábbi kérdésem a fentiek alapján értelemeszerűen aktuálisát vesztette. Az ügy intézése során kérem, szíveskedjen tekintettel lenni arra, hogy a pályázat postára adási határideje 2013. február 11. (hétfő). Jelzése esetén a hétfői napon kollégám az aláírt példányért szívesen érte meg.

Üdvözlettel:
Takács Péter
NKE KTK
Állam- és Társadalomelméleti Intézet

Tisztelt Takács Péter Úr!

Sajnos az itt lévő anyagot nem tudom ismét Rektor Úr elé benyújtani, mivel fekete tintával Rektor Úr bekarikázta, felkiáltó jelekkel látta el az anyagot. Továbbá jelen esetben kérem, hogy Ön, vagy Kollégája jelezze Rektor Úr felé az "apró" hibát, és kérje Rektor Urat, hogy a pályázatot aláírni szíveskedjen.

Köszönettel
Maróti Szilvia
pályázatkezelési osztályvezető

Prof. Dr. Patyi András
egyetemi tanár, rektor

Nemzeti Közzolgálati Egyetem
Zrínyi Miklós Laktanya és Egyetemi Campus
1101 Budapest, Hungária krt. 9-11.

Tisztelt Rektor Úr!

Az itt mellékelt levelezésből előtűnő körülményekre utalva azzal a kéressel fordulok Önhöz, hogy az Országos Tudományos Kutatási Alapprogramokhoz (OTKA) *on line* már benyújtott pályázatunkat az intézmény vezetőjeként szíveskedjék annak ellenére aláírni, hogy azon kutatóhelyként a "BCE Jogtudományi Tanszék (Nemzeti Közzolgálati Egyetem)" jelenik meg, s nem a "Nemzeti Közzolgálati Egyetem Állam- és Társadalomelméleti Intézete".

Indokolásként előadom, hogy a fenti adat az OTKA-adatbázisban szerepel(t), melyet a kutatóknak nem volt joguk módosítani. Időközben a szóban forgó adat az adatbázisban javítva lett, s az *on line* változatban már a helyes változat látható. A pályázat *nyomtatható* változatában ugyanakkor csak a korábbi adat jeleníthető meg. Sajnálatos lenne, ha az egyetemi adminisztráció késedelme miatt több kutató több hetes munkája feleslegessé válna, mert a pályázat egy ilyen formai hiba miatt nem lenne benyújtva.

A kinyomtatott pályázatot és az ügyel kapcsolatos levelezés másolatát – melyet egyébként az Ön e-mail-címére is megküldtünk – mellékelem. Jelzem, hogy a pályázat postára adási határideje 2013. február 11. (hétfő). Szükség esetén az aláírt példányt kollégám elhozza, a többi aláírást hétfőn megszerzi, és a pályázatot postára adja. Az ügyel kapcsolatos fáradozását köszönöm.

Budapest, 2013. február 8.

Tisztelettel:

Takács Péter
egyetemi tanár
NKE Közigazgatás-tudományi Kar
Állam- és Társadalomelméleti Intézet